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Notulen Algemene Ledenvergadering Basketball Vereniging Aalsmeer 

 

Datum en plaats: woensdag 12 oktober 2022 in “De Proosdijhal” in Kudelstaart 

 

Tijd: van 19:00 tot 19:45 uur deel 1: Financiële zaken 

Aanwezig: Rob Thomas (voorzitter), Bart van Veen (bestuur), Kyra Stegmeier (bestuur), Job Hulsbos 

(notulen), Lucas van Rijn, Richard Zut, Joyce Swegler, Bob Hoogenboom, Amy Moen, Esther Bruines, 

Jaschenka Aaij, Paul Vos, Rosa Piet, Sandrina Dekker. 

Het bestuur heeft afzeggingen ontvangen van: Meindert Buskermolen, Tijs Buskermolen. 

 

van 20:00 tot 21:15 uur deel 2: Basketbalzaken en verkiezingen.  

Aanwezig: Rob Thomas (voorzitter), Bart van Veen (bestuur), Kyra Stegmeier (bestuur), Job Hulsbos 

(notulen), Lucas van Rijn, Richard Zut, Joyce Swegler, Bob Hoogenboom, Amy Moen, Esther Bruines, 

Jaschenka Aaij, Paul Vos, Rosa Piet, Sandrina Dekker, Erwin Combee, Anniko van Daalen, Jeroen 

Taanman. 

Het bestuur heeft afzeggingen ontvangen van: Meindert Buskermolen, Tijs Buskermolen. 

 

Deel I 

 

1. Opening. De voorzitter opent de vergadering om 19:07 uur. Bob Hoogenboom van de 

ledenadministratie wordt voorgesteld aan de andere leden van de vergadering. Er wordt 

aangegeven dat Tijs Buskermolen (penningmeester) verhinderd is door ziekte. De agenda 

wordt toegelicht aan de aanwezige leden. Er wordt bovendien aangegeven waar de 

documenten, zoals het financieel jaarverslag, te vinden zijn. 

 

2. Financiën 2021-2022 – Toelichting en beantwoording ingezonden vragen. Er is gevraagd in de 

vorige vergadering wat exact de steunpunten zijn van het financieel beleid. Het financieel 

beleid wordt op hoofdpunten toegelicht tijdens de vergadering: De contributie wordt geheven 

ter dekking van de structurele kosten. Voor niet-structurele kosten, denk aan evenementen, 

wordt van de deelnemers een extra bijdrage gevraagd. Verder worden de structurele kosten, 

zoals de bondskosten, even kort aangestipt en benoemd. Er zijn bovendien interne kosten, 

vaak via verrekening, denk aan kosten voor de trainers, coaches. Ook worden er kosten 

gemaakt voor materiaal zoals de tenues.  

Toelichting balans – activa. Er zijn kortgeleden nieuwe tablets gekocht. Openstaande 

debiteuren zijn hele geringe kosten. Er is een jaar geleden een spaarrekening opgezet. Er is 

een kleine buffer wat betreft de liquide middelen.  

Toelichting balans – passiva. Hierop staat: het bedrag dat we tijdens het afgelopen jaar aan 

bestemmingsresultaat aan reserves hebben bijgeschreven. Tenues staan hier niet bij: deze zijn 

na 30 juni jl. aangeschaft. Aan de reserveringenkant staat een aantal uitgaven die spoedig 

gedaan zullen gaan worden. Er staat bijna voor 4.000 euro aan crediteuren op de balans. Deze 

worden toegelicht per post.  

Slide toelichting winst- en verliesrekening, opbrengsten: de opbrengsten gerealiseerd zijn 

meer dan 8.000 euro hoger dan opbrengsten begroot. Het verschil zit in de enorme ledengroei 

die na Corona heeft plaatsgevonden. Sponsorkliks staan erop voor slechts van 52 euro. Uit de 

vergadering wordt opgemerkt dat de  BVA Aalsmeer niet meer zichtbaar is bij Sponsorkliks.  

Het bestuur neemt dit mee. Basket Stars is aan het einde van het seizoen gestopt, de 
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bijbehorende inkomsten en uitgaven zullen dus in de volgende begrotingen komente 

vervallen.  

Slide toelichting winst- en verliesrekening, kosten: er zijn meer nieuwe leden, dus er is ook 

meer bondsgeld betaald. Vraag Jaschenka Aaij: wat betalen we aan de bond? Antwoord: 

verzekeringen, Sportlink, bondsgeld. Afschrijvingen zijn de laatste afschrijvingen aan de tenues 

en de tablets. Er is een verschil tussen verwachte kosten en gerealiseerde kosten. Dit is 

gerealiseerd door de grote toestroom van nieuwe leden. We konden echter niet meer 

zaalruimte huren bij de ESA. Zodoende werd  er geld overgehouden. Voor het komende 

seizoen moeten er dus meer gymzaaltjes gehuurd worden. Qua toernooien zijn er in het 

seizoen 21-22 alleen het mixtoernooi doorgegaan. Vraag van Paul Vos: hoe zit het met de 

ledentoename? Is dit structureel of heeft dit te maken met Corona? Antwoord: Corona heeft 

hier een rol in gespeeld. Dit is ook te zien bij omliggende verenigingen. Is dit financieel nog een 

risico? Antwoord: dit levert eerder sportieve uitdagingen op, in plaats van financiële 

uitdagingen.  

Sheet resultaat: 2931 euro resultaat. 1000 voor reservering tenues. De rest gaat naar de 

algemene reserves. 

 

3. Verslag Financiële Commissie. Aan de Financiële Commissie wordt gevraagd om toe te lichten 

wat de bevindingen zijn van de commissie. Conclusie: alles ziet er prima uit. Er wordt een 

goedkeuring gegeven door de Financiële Commissie aan de cijfers en het beleid. Aan de 

vergadering wordt geadviseerd om de administratie en het gevoerde financieel beleid goed te 

keuren. 

 

4. Goedkeuring financieel beleid en gevoerde administratie. De vergadering keurt de financiële 

verslaglegging unaniem goed als ook het financiële beleid van het bestuur. Daarmee is 

décharge verleend, zowel aan de penningmeester, als aan het hele bestuur. 

 

5. Vaststelling contributie seizoen 2022-2023. De zaalhuur stijgt met 6,1 procent, voor de 

gymzalen zelfs met 7 procent. Er is door een gebrek aan zaalruimte gekozen om de trainingen 

met een kwartier te korten. Het voorstel is de contributie daarom niet te verhogen.  

Er wordt een vraag gesteld (Jaschenka Aaij) over de duur van de training: 5 kwartier is te kort, 

kan dit naar anderhalf uur? Antwoord: het doel is niet om de contributie gelijk te houden, maar 

er werd tegenaan gelopen dat er onvoldoende zaalruimte in de centrale sporthallen aanwezig 

was om iedereen 1,5 uur te laten trainen. Bovendien moeten de begeleiders rond gaan rijden 

bij het huren van aparte gymzalen en dat is uiteraard geen wenselijke situatie. Het verkorten 

van trainingen naar 5 kwartier is dus, alles meegewogen, de beslissing die het meest logisch 

is. 

Kan er een afweging gemaakt worden tussen de verschillende leeftijdsgroepen (Esther 

Bruines)? Dus U8/U10 een uurtje max, maar U18 langer. Aan wordt gegeven dat hiernaar 

gekeken gaat worden door het bestuur. Ook wordt aan de trainers gevraagd om aan het 

bestuur terug te geven wat prettig is qua trainingstijd. Hoe lang is het wenselijk om met een 

bepaalde groep te trainen? 

Aan de vergadering wordt gevraagd of ze het eens is dat de contributie niet verhoogd wordt. 

De vergadering stemt unaniem voor het niet verhogen van de contributie. 

 

6. Goedkeuring herziene begroting seizoen 2022-2023. Opbrengsten: De begroting wordt een 

stuk herzien, omdat bijvoorbeeld Basket Stars is gestopt. De kosten voor het SummerCamp 

lopen niet meer door onze boeken en ook deze kostenpost kan uit de herziene begroting. De 

vergadering stemt unaniem voor deze begroting. 
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7. Goedkeuring begroting seizoen 2023-2024. Opbrengsten en kosten: Voor het seizoen erna 

worden de posten met een indexcijfer iets verhoogd. De vergadering stemt unaniem voor deze 

begroting. 

 

8. Sluiting van het financiële deel van de vergadering. De voorzitter sluit dit deel van de 

vergadering om 19.53 uur af. 
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Deel II 

 

1. Opening. Het tweede deel wordt gestart om 20:04 uur. De nieuwe mensen die zojuist zijn 

aangeschoven, worden welkom geheten. We doen een voorstelronde. 

 

2. Goedkeuring van de notulen ALV 6 oktober 2021: de notulen zijn unaniem vastgesteld door 

de vergadering. 

 

3. Uitstel ALV 2023: de uitstel wordt toegelicht. Statutair moet de volgende jaarvergadering 

gehouden worden voor de start van het nieuwe boekjaar, dat wil zeggen voor 1 juli 2023. 

Voornaamste reden is het vaststellen van een begroting voor het seizoen 2023-2024 voordat 

het seizoen begint. De cijfers over het seizoen 2022-2023 kunnen echter pas na 30 juni 2023 

definitief worden vastgesteld. Het bestuur geeft er de voorkeur aan om de ALV daarom uit te 

stellen tot oktober 2023. Om toch aan de voorwaarden van de statuten te voldoen is in Deel 1 

van deze ALV een begroting 2023-2024 aangeboden en deze is door de ALV goedgekeurd. 

De cijfers van het seizoen 2022-2023 worden pas na 30 juni 2023 vastgesteld. De vergadering 

gaat unaniem akkoord met het voorstel om de ALV 2023 uit te stellen tot het najaar 2023.  

 

4. Terugblik op het afgelopen seizoen door de secretaris. Het seizoen 2021-2022 is een 

rommelig jaar geweest voor BV Aalsmeer. We zijn blij dat er weer een heel jaar gebasketbald 

kon worden, met een kleine hap uit het wedstrijdschema in de maand januari. Deze hap uit 

januari heeft geresulteerd in het feit dat de wedstrijden doorliepen tot eind mei. Dit zorgde 

voor een best grote belasting voor sommige leden. Ook is te zien geweest dat een aantal leden 

van de TC om verschillende redenen de taken heeft neergelegd. De algemene tendens was dat 

de energie van veel verschillende leden in de maand mei wel op was. Er is nog wel een 

mixtoernooi georganiseerd in juni. Gelukkig zijn er bij de aanvang van dit seizoen nieuwe leden 

opgestaan om de technische commissie te versterken. We hopen als bestuur op een wat 

stabieler seizoen, waarbij de betrokkenheid van de verschillende leden nog groter wordt.  

 

5. Terugblik op het afgelopen seizoen van de TC. Er zijn wisselingen geweest binnen de TC, met 

onder andere het terugtreden van Frank van Daalen. Ook zijn er steeds nieuwe leden binnen 

gekomen, totaal 128 aspirant-leden, 71 nieuwe leden. Onder andere bij M16 en M18 een 

slechte opkomst, waardoor teams uit elkaar zijn gevallen. Trainingen zijn geëindigd in mei. De 

samenstelling van de teams wordt toegelicht. Er wordt toegelicht dat Mark, Sebastiaan niet 

meer actief zijn binnen de TC. Vraag van Jaschenka Aaij: is er een document beschikbaar waarin 

verankerd staat wat de taken en verantwoordelijkheden zijn van een TC-lid? Antwoord: er is 

geen document waar dit 100% is gekaderd. Er zijn wel op allerlei vlakken vorderingen gemaakt, 

maar er bestaat niet een allesomvattend document. Dit wordt ook niet altijd met de trainers 

gedeeld. Op dit vlak is er ruimte voor verbetering. 

 

Teams in het seizoen 2021-2022: 

Senioren: MSE1 / MSE2 / MSE3 (trainingsgroep) 

Jeugd:      M20-1 / M18-1 / V18-1 / M16-1 

                  U14-1, U14-2 en V14-3 

                  X12-1 en X12-2 

 

6. Vooruitkijken naar het komende seizoen. Bij de start van het seizoen hebbenKees 

Buskermolen JR, Bram Buskermolen en Alan Tekleghiorghis zich aangemeld om het technisch 

kader te ondersteunen. Hier zijn we als bestuur heel erg blij mee. Het is nog wel even zoeken 

hoe de TC nu georganiseerd gaat worden en hoe geregeld kan worden dan elk team op een 

goede manier getraind en gecoacht wordt, maar het is fijn om te zien dat deze leden naar 

voren stappen.  
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 Teams in seizoen 2022-2023 

 MSE1 / MSE2 

 MSE3 – trainingsgroep 

 M18-1 

 V18-1 & V16 combinatie 

 M16-1 / M16-2 

 X14-1 / X14-2 

 X12-1 / X12-2 

 

 Er wordt qua teams toegelicht dat er nu 7 spelers zijn bij de M18-1. Dit is nog zeker erg krap. 

 De M16 is dusdanig krap dat besloten is om verder te gaan met slechts één team. Er wordt 

 toegelicht dat het tweede team van M16 uit de competitie is gehaald. Voor de V16 hebben 

 zich enkele nieuwe speelsters gemeld, die echter zoveel ervaring missen dat aansluiten bij de 

 V18-V16 combinatie niet voor de hand ligt. De M16-1 wordt gecoacht door Martijn en Esther, 

 nu op tijdelijke basis. Esther geeft aan  dat ze bereid zijn dit voor langere tijd op te pakken. 

 

7. Verkiezing bestuursleden. Tijs en Bart worden unaniem herbenoemd. Kyra stelt zich niet 

herkiesbaar en wordt bedankt door de voorzitter. Het aantreden van Job als voorzitter per 1 

maart 2023 wordt toegelicht aan de vergadering. 

 

8. Verkiezing leden Financiële Commissie. De vergadering gaat unaniem akkoord met de 

herbenoeming van Richard Zut. De vergadering gaat unaniem akkoord met de benoeming van 

Paul Vos bij invitatie van Esther en Richard. Esther stelt voor eerst een oproep in de 

nieuwsbrief te zetten. De vergadering gaat unaniem akkoord met dit voorstelom de zittende 

leden van de Financiële Commissie uit de eventuele gegadigden een derde lid te laten 

benoemen.  

 

9. Input en vragen van de leden. Er wordt gevraagd om de vergadering te vervroegen in het 

seizoen naar september, zodat mensen/leden elkaar ook beter leren kennen. Denk hierbij 

bijvoorbeeld aan de ouders van verschillende teams. Antwoord: jaarvergadering blijft in 

oktober en wordt juist niet in september gehouden in verband met de opstart van het seizoen. 

Andere avonden om elkaar (als ouders etc.) te leren kennen, kunnen wel in september 

plaatsvinden. 

 

Ideeën: mail met taken van ouders bij de inschrijfmail. Een compacte lijst met taken van een 

verenigingsouder wordt toegevoegd aan de e-mail, die na inschrijving van een jeugdlid, ter 

bevestiging aan de ouders wordt toegestuurd.  

Vraag: vinden er exitgesprekken met bestuursleden/kaderleden plaats die vertrekken? 

Antwoord: Ja. 

 

10. Sluiting: De voorzitter sluit de vergadering om 21:17 uur en nodigt iedereen uit om nog even 

een drankje te doen. 

 

 


